

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004755296

Kanton: UR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DRAYFORX AG, Bürglen (UR), neu DRAYFORX AG in Liquidation

DRAYFORX AG in Liquidation
(DRAYFORX SA) (DRAYFORX SA) (DRAYFORX Ltd DRAYFORX Inc)
Gotthardstrasse 74
6460 Altdorf UR

Bisher Gotthardstrasse 74 6460 Altdorf UR

DRAYFORX AG, in Bürglen (UR), CHE-108.510.073, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 15.10.2019, Publ. 1004737724). Firma neu: DRAYFORX AG in Liquidation. Domizil neu: [Domizilverlust]. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153 HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eberhard, Tatiana, von Leibstadt, in Forel (Lavaux), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 608 vom 05.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum:

15.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri